

МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ  
УЧРЕЖДЕНИЕ ГИМНАЗИЯ Г. СОВЕТСКИЙ

**ПРОФЕССИЯ, ЧТО ВСЕМУ ДАЁТ НАЧАЛО.**



Выполнила: Анциферова Ксения,  
обучающаяся 10 «А» класса  
МАОУ гимназии г. Советский

2023

Учитель начальных классов – это не просто преподаватель, это наставник и друг для маленьких учеников. Именно от его профессионализма, терпения и любви к детям зависит успех образовательного процесса. Он закладывает основы знаний, умений и навыков, которые в дальнейшем помогут ученикам успешно развиваться и достигать новых высот. В своем очерке я хочу рассказать об Ирине Витальевне Каменской – учителе с большой буквы.

Ирина Витальевна родилась в небольшом поселении Алябьевский. С самого детства она проявляла интерес к преподаванию и уже в юности твердо решила, что хочет стать учителем. После окончания школы Ирина Витальевна поступила в Сургутский государственный педагогический университет на профиль «Начальное образование» и закончила бакалавриат с отличием. Следующей ступенью стала магистратура «Педагогическое образование», которая также была окончена с отличием. Ирина Витальевна относилась к обучению с большим энтузиазмом и стремилась стать лучшим учителем, чтобы передавать свои знания и опыт следующим поколениям.

После университета Ирина Витальевна начала свою педагогическую деятельность в Сургутской МБОУ гимназии имени Ф. К. Салманова и преподавала русский язык и чтение. С 2018 года и по сегодняшний день Ирина Витальевна работает в МАОУ гимназии города Советский учителем начальных классов. Её уроки всегда интересные и насыщенные, а самое главное познавательные. Она умеет находить подход к каждому ребенку, и дети с радостью идут за новыми знаниями.

В свободное от уроков время Ирина Витальевна активно участвует в общественной жизни школы, всё потому, что она является заместителем директора по ВР. Ирина Витальевна занимается организацией и контролем воспитательного процесса в школе. Она отвечает за проведение различных мероприятий, направленных на развитие личностных качеств учащихся, их социализацию и формирование общечеловеческих ценностей. Заместитель директора по воспитательной работе, Ирина Витальевна обладает высоким

уровнем профессионализма, организаторскими способностями, коммуникабельностью.

Несмотря на насыщенную школьную жизнь, Ирина Витальевна принимает участие в разных профессиональных конкурсах. Одними из её самых главных достижений стали: 2 место в муниципальном этапе конкурса профессионального мастерства «Педагог года», создание читательского дневника, который был удачно опробован на практике и еще большое количество почетных грамот. Ирина Витальевна находит время и для своих хобби – чтение книг и работа в ДСОЛ «Окунёвские зори». Чтение художественной и методической литературы – самое любимое занятие педагога. Благодаря самообразованию и саморазвитию, она постоянно расширяет кругозор, применяет полученные знания при подготовке к урокам и мероприятиям, превращая их в яркие, незабываемые праздники. Работа в лагере «Окунёвские зори» помогает снять эмоциональную нагрузку, погрузиться в творческую атмосферу, продолжить профессионально развиваться.

В заключение хочется сказать, что профессия педагога дает начало всему доброму, благородному, возвышенному, что есть в нашей жизни. Каждый день Ирина Витальевна сталкивается с новыми задачами и вызовами, но самое главное – она помогает детям делать первые шаги в серьёзную жизнь. Ирина Витальевна является не только прекрасным учителем, но и замечательным человеком. Она всегда готова помочь своим ученикам и поддержать их в трудную минуту. Я уверена, что благодаря таким учителям, как Ирина Витальевна, наше будущее будет светлым и успешным.